

RASPIS MANIFESTACIJE

NAZIV MANIFESTACIJE:	Limes Bike Tour
MJESTO:	Vrsar
TIP:	Rekreativna biciklijada
TERMIN:	Subota, 14.05.2022.
VRIJEME:	Start u 10:00 sati s Rive Vrsar
ORGANIZATOR:	Turistička zajednica općine Vrsar
INFORMACIJE O BIKIKLIJADI:	E-mail: outdoor@maistra.hr Telefon: +385 (0)52 800 252 +385 (0)52 441 746
INFORMACIJE O SMJEŠTAJU:	E-mail: hello@maistra.hr Telefon: +385 (0)52 800 250
DUŽINA STAZE (km)	ukupno 30,0 km od čega je 19,8 km makadam, i 10,2 km asfalt / visinska razlika 420 m
ITINERER STAZE:	<ul style="list-style-type: none"> • Riva Vrsar – Kapetanova Stancija – šuma Kontija – Kloštar – Vrh Lima – Krunčići – Medaki – Marasi – Gradina – Bralići – Šuma Kontija – Riva Vrsar
VRSTA PODLOGE (makadam/asfalt):	<ul style="list-style-type: none"> • pretežito makadam
KOME JE NAMIJENJENO:	<ul style="list-style-type: none"> • rekreativnim biciklistima sa MTB biciklima. Po stazi se može voziti i trekking bicikla kao i e-bicikla
IZNOS STARTNINE (po osobi/kn):	<ul style="list-style-type: none"> • 50,00 Kn po osobi
USLUGE UKLJUČENE U STARTNINU:	<ul style="list-style-type: none"> • obrok i piće na odmorištu, predviđeno programom • vođenje tijekom vožnje s profesionalnim vodičem i pratiteljima • prateće vozilo • poklon paket
PRIJAVE I PLAĆANJE STARTNINE (vrijeme, mjesto):	<ul style="list-style-type: none"> • Plaćanje startnine na dan biciklijade <ul style="list-style-type: none"> ○ Riva Vrsar, u subotu 14.05.2022. od 8.30 do 9.45 sati ○ Plaćanje: gotovinom
NAPOMENE:	<ul style="list-style-type: none"> • sudjelovanje nije dozvoljeno djeci koja su mlađa od 14 godina. • sudionici su obvezni nositi zaštitnu kacigu i voze na vlastitu odgovornost • u slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta, manifestacija se odgađa za sljedeći termin • informacija o eventualnom odgađanju termina biti će objavljena na internet stranicama i društvenim mrežama manifestacije najkasnije 3 dana prije održavanja manifestacije

U moru rekreativnih biciklijada na Istarskom poluotoku sve je značajniji Limes bike tour u organizaciji Turističke zajednice Vrsara.

Početak je na vrsarskoj rivi, a dobrim dijelom vozi se kroz šumu Kontija. Obavezno je zaustavljanje iznad Gusarske pećine na obroncima Linskog kanala odakle se pruža prekrasan pogled pa je to idealna prilika za fotografiranje s atraktivnog vidikovca.

Staza Limes bike toura proteže se pretežito makadamskim putovima pa je najprikladnija vožnja na brdskim biciklima, iako se može voziti i na treking i električnim biciklima. Ova je već tradicionalna manifestacija otvorena za sudionike starije od 14 godina.

Za sve sudionike biciklijade, koja je na rasporedu 14. svibnja, osiguran je ručak u Lovačkoj kući u zaštićenoj šumi Kontija.

Prijave se vrše na e-adresi outdoor@maistra.hr